

Собянин: Энергоэффективность ВРП Москвы за 5 лет увеличилась на 20%

19.11.2015

В Москве проходит IV Международном форуме по энергоэффективности и энергосбережению ENES-2015. 19 ноября мэр Москвы Сергей Собянин побывал с визитом на данном форуме, и отметил, что энергоэффективность валового регионального продукта (ВРП) Москвы за последние пять лет увеличилась на 20%.

"Если судить по настоящему моменту, то у нас есть колоссальные возможности, чтобы увеличить энергоэффективность еще на 20% в ближайшие пять лет", - сказал Собянин. Мэр уточнил, что в Москве.

При этом градоначальник также отметил, что наибольший объем потребления энергоресурсов находится в жилом секторе, но в последние годы жители столицы оценили важность энергоэффективности и контроля за потреблением энергии.

«Каждый год в Москве падает потребление и тепла, и воды, несмотря на то, что растет и жилищный фонд, производится новое строительство - Москва расширяется. Тем не менее, это говорит о том, что население четко понимает как правильно оптимизировать потребление ресурсов», - добавил Сергей Собянин.

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2313161.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)